十一届人大四次会议代表建议、议案办理情况如何?

理"大户"集体亮出"成绩单"

星报讯(高雪新 记者 何曙光) 在 今年"两会"期间,省人大代表提出建议 621件,加上议案改作建议处理的241件, 共862件。昨日,省十一届人大常委会第 三十次会议上,通报了省十一届人大四次 会议期间代表提出的建议和议案办理的 情况。会议还通报了省人民政府系统承 办的782件代表建议的办理情况,其中,突 出报告了"承办大户"们的建议办理情况。

省教育厅: 启动实施三年计划

2011年,省教育厅共承办代表建议103 件,内容涉及学前教育、义务教育、校舍安 全工程、高校毕业生就业等方面,目前103 件建议均按时办理完毕。

为落实"学前交通"等建议,省教育厅 启动实施三年行动计划,目标到2013年, 全省幼儿园总数由现在的6520所增加到 8770所,其中,公办幼儿园增加1928所,达 到3617所,民办幼儿园增加322所,达到 量"的需求。

省交通厅: 加快池州大桥建设

今年,省交通运输厅共承办代表建议 92件。至5月10日,涉及的代表建议已经 全部提出答复意见。

2011年,池州市代表提出的加快池州 长江大桥建设等方面的建议,该厅赶赴池 州,召开专题座谈会,共同研讨加快池州 长江大桥建设问题。

省发改委:每市设"种子"资金

省发改委共承办代表建议103件,涉 及皖江城市带承接产业转移示范区建设 的建议有13件之多。

针对人大代表提出的《关于重点推进 我省战略性新兴产业的建议》,省发改委 确定了具体的支持意见。目前,我省已设 立了省战略性新兴产业专项引导资金,省

5153 所,逐步满足"有园上、上得起、有质 级风险投资基金,每个市1亿元的"种子" 资金,用于支持战略性新兴产业发展。

省卫生厅: "一卡通"全省推广

目前,省卫生厅已经圆满完成73件建 议的办理工作。

据介绍,自7月1日起,全省县级以上 公立医院全部开展试点,每家医院试点病 种不少于10组。另外,我省还顺利完成省 级医院即时结报"一卡通"试点并在全省

又讯(高雪新 记者 何曙光) 今日 下午,省人大常委会将召开联组会议,并 就保障性住房建设工作情况开展专题询 问。据悉,此次询问将首次设立追问环 节,并预留时间,由省人大常委会组成人 员自由提问。届时,省住房和城乡建设 厅、省发展和改革委员会、省财政厅等8个 部门和单位的负责人,将就相关问题接受

小小板栗夺走幼儿生命

星报讯(马海青 陈德新 记者 胡 义) 来安市民张某与孙某结婚后,儿子 乐乐(化名)2009年11月出生,是两人的掌 上明珠。2010年11月27日,乐乐在其姑 姑家中因吃板栗发生呛咳,随后到来安县 某医院儿科就诊。医院为其做了X光检 查未见明显异常,建议CT检查。乐乐的 姑姑拒绝并由其签名确认。11月29日,乐 乐呼吸困难死亡。后经鉴定,乐乐系板栗 吸入呛咳引起窒息死亡。悲痛不已的父 母将医院告上法庭。

来安县人民法院认为,医院对乐乐的 医疗行为存在未完全履行不良后果(死 亡)预见义务、告知义务等过错,参与度约 为60%,判令被告赔偿236958.30元。

天方茶业董事长郑孝和 荣获"优秀创业者"称号

星报讯(何良海) 日前,全省非公有 制经济发展工作会议在阜阳市召开,安徽 天方茶业集团董事长郑孝和荣获"全省发 展非公有制经济优秀创业者"称号。

郑孝和自1997年创办天方企业以来, 积极开拓创新,内引外联,以茶业为主导 产业并适度多元化经营,以销售为龙头并 大力发展和建设原料生产基地,形成农业 产业化经营,始终以弘扬中国茶文化、带 动地方茶产业为己任,使公司迅速壮大成 为国家扶贫龙头企业、中国茶行业百强企 业、安徽省农业产业化重点龙头企业。

"安徽老人拾荒养育唇腭裂孙女"后续

沧州市人民医院愿免费提供手术

星报讯(孙仁昌 记者 赵汗青) 灵 璧县老夫妇流落沧州靠拾荒养育唇腭裂 孙女,经本报报道后,引起社会各界关 注。记者从沧州方面获悉,12月22日下 午,沧州市人民医院口腔分院负责人赵世 俊等人来到陈昌华祖孙三人在沧州的住 所,并表示可以尽快将孩子接到医院,为 她免费进行唇腭裂手术。

12月9日和16日,本报先后以《安徽老 科主任褚青松等人一起来到祖孙三人住 人拾荒养育唇腭裂孙女》、《孩子母亲看到 报纸泪流满面》为题,和沧州记者联动,深 入老夫妇在沧州的住所和老家灵璧县进 行采访报道。稿件见报后不久,沧州市人 民医院口腔分院的负责人赵世俊就给记 者打来电话,表示可以免费提供手术。

12月22日下午,赵世俊和医院颌面外

处,陈昌华还没回来,只有陈昌华的老伴 在家带孙女。一行人带来鸡蛋和牛奶,赵 世俊还将200元钱塞进老人手中。医生仔 细查看了孩子口腔的情况后告诉老人,孩 子发育状况很适宜手术,医院会免费为孩 子治疗。老人听后潸然泪下,表示等孩子 的爷爷回来全家商议后会尽快决定。

